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MÉTODO - Ómnibus Nacional Data OPM 

• Modo de entrevista: personal en el domicilio de la persona entrevistada 
aplicada con dispositivo electrónico (CATI = Computer Aided Personal 
Interview)


• Fechas del levantamiento: entre el 6 y 23 de abril 2024.


• Marco muestral: listado de secciones electorales del INE más reciente.


• Diseño muestral: múltiples etapas: selección aleatoria (PPT) de secciones 
electorales, dentro de cada una selección aleatoria de dos manzanas, dentro 
de cada manzana selección aleatoria (salto sistemático) de 5 hogares, dentro 
de cada hogar selección de un adulto, ajuste por género edad con método 
frequency matching dentro de cada sección electoral.


• Dispersión de la muestra: 120 puntos muestrales primarios aplicando 10 
entrevistas en cada uno.


• Margen de error teórico: +/- 2.9% al 95% de confiabilidad estadística.



  
Estimado de participación electoral y participación de los jóvenes 

% muy 
probable: 

18 a 30 años = 52% 

31 a 50 años = 66% 

Mayor 50 años = 71%

Diferencias por 
EDAD



Inevitabilidad del resultado

% puede ganar 
oposición: 

Coalición oficialista  
= 40% 

Partidos oposición 
= 65%

Diferencias por 
Simpatía Partidista



Preferencias definidas

43.7%



Conflicto postelectoral

51% entre simpatizantes de la oposición 51% creen que el presidente respetaría los resultados


42% de los simpatizantes del oficialismo opinan que la oposición los respetaría



Participación y conflicto postelectoral



Intervención del crimen organizado

75%



Auto-percepción de ser minoría



Conflictos y polarización política

% muy seguido 
y algunas veces: 

Coalición oficialista  
= 30% 

Partidos oposición 
= 41%

Diferencias por 
Simpatía Partidista



Economía y programas sociales

49.8% 55.1% 57.2% 61.4% 53.1%


